

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Попка для друга и подружки

После трёхминутных фрикций Круглый засадил поглубже, и из его яиц по члену с резкими короткими спазмами начала впрыскиваться сперма прямо в жопу Олега. Олег стоял раком на четвереньках, а Маринка, присутствующая при этом, раздвигала Олегу ягодицы и иногда сжимала яйца Круглого. Маринка давно мечтала, чтобы Олега выебали в жопу и намекала ему, что надо это организовать. После того, как Круглый медленно извлёк член из задницы Олега, из дырки начала выделяться сперма и течь по его ляжкам и яйцам. — « Я раньше никогда не видела выебанной жопы со спермой, только в кино». — сказала Маринка. Маринка уговорила Круглого трахнуть Олега в жопу, не зная, что Олег ещё раньше подставлял Круглому зад для анала. Поэтому долго уговаривать его не надо было. Маринка попросила Олега, чтобы он встал на ноги, нагнулся вперёд и сам себе раздвинул ягодицы. Так надо было стоять 10 минут, пока у Круглого опять не встанет член. Маринка договорилась с Круглым, чтобы он трахнул Олега пять раз подряд, с перерывами. Один раз считался до момента эякуляции. Круглый подрачивал себе член, а Маринка начала вылизывать анус Олега. Член у Круглого встал, и он уже без особых усилий вставил его в жопу Олега. После первого раза, после первой минуты фрикций, задний проход Олега уже хорошо растянулся и похлопывая жидкостью был похож на женское влагалище, которое принимало всё без сопротивления. Подрачивая член Круглого прямо в жопе Олега, Маринка добилась эякуляции опять внутрь его зада. Круглый застонал и со всей силы загнал свой член в жопу. Ближе к вечеру они закончили. Олега садили на корточки на письменном столе, ложили на спину, высоко задрав ноги, ставили в позу «сломанной берёзы» и применяли другие позиции. Маринка всё это время помогала — раздвигала ягодицы Олегу, массировала яйца Круглому, направляла его член в жопу Олега. Когда Круглый кончил в пятый раз, Маринка заставила Олега снова раздвинуть себе ягодицы и хорошо наклониться вперёд, давая хороший обзор своего спермоприёмного отверстия. Маринка взяла телефон, включила камеру. — «Сейчас начинай выдавливать из жопы сперму. Потихоньку тужься и пукай». — сказала Маринка. Олег начал тужиться и из его сфинктера с характерными звуками начала выделяться пузырьчатая сперма Круглого. Маринка начала делать видео, а Круглый со своего телефона — серии снимков. За пять раз ввода спермы в жопу Олега, её скопилось достаточно много, так, что она дотекла ему аж до пяток. У Круглого опять встал член, и Маринка попросила ещё раз выебать Олега. Но Круглый сказал, что у него уже болит уздечка на головке члена, и он отказался. Он собрался и ушёл. А Маринка ещё долго рассматривала «выебанную жопу» Олега, и периодически баловала её то свечкой, то ручкой расчёски, то просто двумя или тремя пальцами. — « Тебе нравится, когда тебя ебут в твою развратную жопу?» — спрашивает Маринка. — «Да» — отвечает Олег. Маринка не знает что Олегу это понравилось ещё с первого раза, ещё давно. — « Хочу, чтобы тебя по-очереди трахали двое или трое мужиков, и кончали бы один за одним. После ещё были случаи анала с Олегом. Но об этом пока всё.